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Ilesma ypoka:

* 66ecnmu norAMuUue CKaiAipHoco np
6EKMoOpoe6 6 npocmpaHcmee,

* usydumos CBOUCMBA CKAJAIPDH
6EKMOpPO6 6 NpocmpaHcmee,

* YUUMb HAXOOUMb CKATAPHOE NPOU3BE0EHUE
PA3TUYHBIMU CNOCObamu,

* YUumsvcCsi peuitamos 3a0a4u HA UCNOIb306AHUS
CKAJIZIDHO2CO npou%edeﬂuﬂ 6EKMoOpoe6



IloBTOpCHME:

e Kakue 6EKMOpbl HA3bl6AIOMCA paeubmu?

T a b eoms [al=[Bk athi

a|=

 Kak nHaitmu 01uHny 6eKmopa no KOOpouHamam e2o
Hauania u Konua? B
2 2
|AB|:\/(xB_xA) +(yB_yA) A
* Kakue eekmopul Ha3vlearomcs KOJJIUHEADHbIMU?

/ a™bp ww gTp X =A-x,
=

a=L-b {1y =LAy,

z,=A-z,




IloBTOpenue. (Ycmno)

Bexmoput 6 npocmpancmee.

1) Jano:  A(-3;-2:4) B(- 4
Haiimu: | AB %

2) lano: A(2-31) B(4-50) C(50;-4) D(7:-2;-3)

—_—

Paenwt 1u opb CD 9l
y
—— uMerwm pasnvie —

AB{2-2;-1} ROOPOMMAMSLTCR . o)

3) ;%"204) ? Konnuneapnul 1u eekmopvt ABu CD?

B(5:1:-2) AB{8:4;-6} CD{2;-2:1}

ceo)




Yroa MexKI1y BEKTOPaMMU.
— 2  »  OA=a OB=b
A

: (ab)=a ,
/ Eciu a ™ Z;;mo (;l;)z 0°

A

A" Eenu a M b mo (ab)=180"

\a

A

—_—

B -
Ecnu a1l b mo (a )2900



ConocraBbTe YIVIBI MEXK/AY BEKTOPAMHU
U UX I'PAayCHOM MEpPOM.

30’

—>

45"

180’

QR IQ |
S S g =

e NS NY

w
. 1157

1357




CkajisipHoe nmpouM3BeJleHHE BEKTOPOB.

Ckanapuoim npouzeeoeHuem
08yX 6E€KMOpPO8 HA3bl6ACHCA
npouseeoenue ux OJIUH

<

N a-b=\a

S

b

HA KOCUHYC Y21a MeHCOy
Humu.

COS A



Ckanap — 1am. scale — wmikana.

Been ¢ 1845 2.

Y. TAMHU/IBTOH,
AH2IUUCKUU
mamemamiuk.




BCcrmoMHHUM INIAHMMETPHIO. ..

a-b=\al-|bl-cosa

Ecug | hbymo c0s90°=0 —> ; I; 0

Ecnu ZAig,mo cos180’ =-1 = ZI; Zf—§ I;
Ech;TTZ; ymo cos0’ =1 =>a-b= az-b
ECJlua b,mOZZ 5;—§°a:a =Cl2

Ckanapnoe npouszeeoenue (A -+ d Hasvléeaemcs
CKAJSPHBIM KBaJApPaToM BEKTOpPAa




IIpuMep npuMEeHEHUs CKAJIAPHOIO
IIPOU3BEACHNE BEKTOPOB B (DHU3HKE.

F

A

Ecnu (F:S:):(x, mo
A :Jﬂ - |§| -cosa

Ckanapnoe npouzeeoeHue 6eKmopoe.




DopMyJia CKAJAPHOT0 MPOU3BEACHUSA
BEKTOPOB B MPOCTPAHCTRBE.

— —

afxiyiz) bz,

a-blexz + )Yy, + 2z,

Ckanapnoe npouseeoenue 08yx 6eKmopoe pasHo
cymme npou36e0eHuIl COOMmMeEemcmeyrouiux
KOOpOUHAam 3mux 6eKmopoe.



x1x2 T ylyZ ™ ZIZZ

2 2 2 2 2 2
\/xl TV T2z °\/x2 TV, T2,

COSA =
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